



四年一次的世界杯，不仅捧红了那些在绿茵场上叱咤风云的球员，在场边，也有不少人随着世界杯走红：在胸前塞手机的巴拉圭名模；问出脑残问题的记者；就连马拉多纳摸摸下体，勒夫抠抠鼻屎，都成了全世界人膜拜的点。

趁着休赛，我们再欣赏一下众位红人的那点事儿。



郭韬略 图



哥伦比亚女主播 奥蒂兹

卡西女友 卡沃内罗

巴拉圭模特 拉里萨

央视记者 陆幽



墨西哥主播 埃米亚

郭韬略 图

模特界

解说员

擦边球

陇海西路八十号制造

代表：巴拉圭名模

因为一张胸夹手机的照片，拉里萨·里克尔梅一下子火得乱七八糟。拥有着超一流身材和魔鬼脸蛋的她，迅速被网友人肉搜索，结果发现拉里萨在巴拉圭早就个人气明星，是个响当当的名模，还参加过世界环球小姐的评选。

4日凌晨，巴拉圭被西班牙淘汰，拉里萨与巴拉圭队的世界杯之路也戛然而止。事后，她承认自己“胸夹手机”是一种炒作。

代表：比诗人还诗人的贺炜

当你在深夜时分听到“此时此刻，在柏林，在慕尼黑，在纽伦堡，在科隆大教堂，肯定有无数的德国球迷为之欢欣鼓舞。而在伦敦，在利物浦，在曼彻斯特，在泰晤士河边的小酒馆，肯定有无数的英格兰球迷为之黯然神伤”的时候，你是否会以为自己在听着诗朗诵？

这就是贺炜，一位被叫做诗人的足球解说员，他把如诗般的语言渗透在比赛的每一个角落。

他喜欢讲述地理，会告诉我们“智利是一个很狭长的国家，但智利在足球场上却是一支喜欢利用场地宽度的球队”；他喜欢历史，常常把“现在让我们继续来讲德国队的故事”挂在嘴边；他喜欢比喻，比如“如果说鲁尼是英格兰的亚瑟王，那么他身边并没有兰斯洛特、高文、格拉海德这些圆桌骑士们”；他喜欢诗意的文字，喜欢讲述人生的道理，他会给我们说“我们既是别人眼中的风景，别人也是我们眼中的风景”。

有人说，这一次的世界杯，证明了贺炜真的是黄健翔的徒弟。

晚报世界杯前方报道组

比“雷人提问”更雷的……

其实对于一名专业足球记者来讲，关于雷人提问，我更相信这是陆幽非常偶然的一次“断电”，而绝非“胡说八道”。相比那些原本外行，又非要借着世界杯的光炒作一把提高身价的“娱乐人士”还是可爱了许多。

前几天意大利和斯洛伐克的生死战之前，在埃利斯公园球场的外面，见到了一位国内当红的娱乐节目主持人，旁边跟着一群球迷，不仅每个人脸上都画上了意大利国旗，而且还专门领了一个黑人小孩儿，穿着一身有意大利标志的衣服，镜头面前，孩子被引导着非常成功地做出了各种适合出境的动作和表情，一群球迷也是兴高采烈，那场面相当和谐。

难得在这里见到熟悉的同胞面孔的兴奋，加上原本就比较喜欢其主持风格，一起的一位同行便偷空上前和他要求合影。没想到，一瞬间刚才的和谐便不见踪影，转而换成了木然的敷衍。

这世上敷衍是最容易学的东西，我很快按下快门，拍了他半拉脸了事儿。

郭韬略

世界杯捧红的场边人 你们红靠腿，我们红靠嘴

女主播

卡沃内罗：谁说红颜祸水

来采访世界杯的记者有上万人，“万里挑一”的话，当然也得是西班牙国家电视台5频道的女主播卡沃内罗。

有着魔鬼身材天使面孔的卡沃内罗，被评为全球“最性感的五大体育节目主持人”之一，本身就是一个炙手可热的明星，再加上西班牙国门卡西利亚斯女友的特殊身份，卡沃内罗在本届世界杯上当然是“集千万宠爱于一身”，以至于世界杯没开幕，有关她的新闻便成了热点。能在新闻中心和卡沃内罗邂逅，会是一件非常幸运的事儿，因为这个大明星并没有什么架子，合影、采访一一耐心接受。

当然，卡沃内罗的特殊身份也注定了她不可能受所有人欢迎。西班牙首战前，卡沃内罗在西班牙训练场内出镜的镜头遭到了千夫所指，竞争对手指责她打破了行业规则，进入媒体“禁区”；球迷则抱怨她“晦气”，会影响球队的成绩。果然，第一场比赛西班牙就输给了瑞士。

但是能混到这一步，没有超强的心理素质是不行的。外界骂归骂，卡沃内罗照样我行我素，甚至还借着休战期和卡西“腻歪”了一番。接下来西班牙一路走高，则让外界对卡沃内罗的指责声少了更多。西班牙和巴拉圭的八进四决赛，卡西利亚斯扑出点球的时候，卡沃内罗就在球门后注视着男友。赛后在混合区，在众目睽睽下，更是送上了一个香吻。

现在西班牙时隔76年再度杀入四强，已经没人再提“红颜祸水”的碴儿，西班牙球迷正盼着她陪着卡西一路走下去，一直走上最高领奖台。

埃米亚：富有亲和力的“最美主持人”

墨西哥国家电视台的主播埃米亚虽然名气远远比不上卡沃内罗，但是身材、容貌、气质丝毫不输给她，在这里遇到过埃米亚的国内同行都对其有着深刻印象，以至于很多“不屑于和球星合影”的人也要上去和她亲近一下。

埃米亚在墨西哥国内有着超高的人气，很多墨西哥球迷千里迢迢来看国家队的比赛，不见得能与球员亲密接触，而在赛场外能遇到埃米亚绝对是一次“超值”的补偿。

遇到埃米亚是在勒斯滕堡，墨西哥和乌拉圭的比赛前。将近1米80的身高，身材凹凸有致，面容姣好，气质不凡，埃米亚一出现便马上是鹤立鸡群的感觉，引得周围的墨西哥男球迷不断上前和她合影。可以看出，当时她正在为上节目做准备工作，但很长的一段时间内，她不仅没有拒绝一个人的合影要求，而且还有着满脸的笑容和可爱的手势。

如果说这还有一些职业习惯的痕迹的话，难得的是，当发现远处有镜头冲着自己的时候，她依然会

非常高兴地配合。

奥蒂兹：性感女主播是“德迷”

演唱世界杯主题曲的哥伦比亚女星夏奇拉被称为“性感天后”，这个国家的确是盛产性感美女，来自Repretel电视台OTV频道的女主播奥蒂兹，就因为这往往在采访完球迷后还得“被采访”一遍。

遇上奥蒂兹是在布隆冯丹，英德大战之前的球场外。虽然不是来自参赛国的记者，但奥蒂兹的工作态度丝毫不懈怠。她显然是个德迷，采访的球迷中德国球迷占了大多数，而在她的导演下，德国球迷很配合地摆出各种狂放的Pose。

接下来，就是球迷找她合影了。奥蒂兹说，她第一喜欢哥伦比亚队，当年的“金毛狮王”巴尔德拉马是她少年时代的偶像，现在哥伦比亚没落了，没能进世界杯，她就转而追随德国队了。

奔放散漫的哥伦比亚人怎么会喜欢刻板的德国队？奥蒂兹说：“德国人意志坚强，总给人一种无坚不摧的印象，很男人。”

和奥蒂兹聊天时，还有个误会。当时她是背朝太阳，为了拍照好看，一位同行就绕到她身后，然后示意她面朝阳光，奥蒂兹起初还以为是对方便专门拍她的身材，脸上露出了些许羞涩的微笑，但还是很大方地摆出了一个漂亮的造型，这反倒让我们很不好意思。

陆幽：雷人提问显示超强自信

和国外的同行相比，我们国内女主播的概念不太一样，用“出镜记者”来表述更加贴切。尽管不如卡沃内罗那样世界闻名，但央视的足球记者陆幽这一次也算是出了不少风头。

当年能把黄健翔一句很隐晦的话拎出来诘诸公堂，使自己宫外孕的隐私曝光于天下，这么反传统的做法就足够证明陆幽“不是一般人”，同时也能显露出超强的自信。

世界杯刚开始，陆幽便因为一句雷人提问“走红网络”。“梅西已经进球了，你什么时候进球啊？”她这样问C罗。事实上，直到阿根廷离开南非，梅西也没有一个进球。

进而她关于防守的问题还被意大利主教练里皮斥为“不懂球”。不过这一次并没有“放空炮”，后来意大利连小组赛都没出线，3场比赛丢了4个球，是上一届7场比赛总失球数的两倍，防守能力确实明显下降。

对于网络上的爆料，陆幽安之若素：“我相信我的能力，不过有些人想毁我。”在开普敦采访德阿大战，新闻中心里再一次看见了陆幽，脸上的神情，自信依然。

晚报首席记者 郭韬略 约翰内斯堡报道

动感地带存50元送一张电影票，存90元送两张电影票

家庭短号存10元月租，送10元话费

河南智合投资担保有限公司

贷款理财 质优现房抵押 年收益高

财富专线 400-770-8858 13623815601

诚聘业务精英10名 63870039

地址：郑州市文化路与红旗路交叉口聚合大厦606 网址：www.zhhdb.com

中国·泸州 大唐烧坊韵系列酒

大唐神韵

河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线：0371-63519519

紫欣国际连锁机构 郑州仅此一家

祛眼袋 专利技术 值得信赖

专利号：ZL09 20 279009.5

咨询热线：87095537 87095637 专家热线：15036078703

地址：花园路与丰产路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室 网址：www.zixinqyd.com